

## Есть ли возможность у CMS изменить дизайн самостоятельно владельцем сайта?

Автор: Administrator

---

Ответ: Если имеется ввиду полностью изменить внешний вид сайта, включая цветовую схему, то ответ нет. Так как для системы необходим специально сверстаный шаблон, который определяет цветовую схему, логотипы и внешний вид элементов, если у вас не имеется навыков html-верстки и работы с графическими пакетами, то смена дизайна своими силами невозможна. Но при наличии уже рабочей системы и уже сверстанного под нее шаблона смена его в профессиональной веб-студии не займет много времени